

促进内外贸高质量发展

石狮服装城商家共探“人货场”新图景



本报讯 时尚造境力驱动变革。日前,由福建省石狮服装轻纺名城运营有限公司主办、福建省好莱坞实业发展有限公司承办的“时尚造境力 人货场升级”主题培训在石狮服装城展览艺术中心多功能厅举行,活动吸引超过600名商家参与,共同聚焦传统服装批发零售模式转型,以场景化创新与消费体验升级为抓手,探索构建区域市场差异化竞争力的崭新路径。

据悉,此次主题培训直面行业核心痛点。在石狮服装城、石狮国际轻纺城深厚的产业土壤之上,主办方结合好莱坞实业丰富的创意策划经验,为商家精心铺设一条通往零售新生态的升级路径。培训现场,讲师从理念到实践层层深入,深入解读“人货场”三维重构的深层逻辑与落地工具。在场景构建环节,讲师通过大量案例,生动阐释如何精准营造沉浸式空间,让购物环境成为无声的销售语言,切实转化为吸引消费者驻足、激发购买意愿的推动力。

活动中,资深讲师以“人货场”三维度协同为核心,深入剖析新零售环境中的战略价值,引导商家掌握系统升级工具,为门店体验设计注入创新活力。课程针对性强,助力市场商家具备独立设计符合品牌调性沉浸式购物场景的能力提升,从而有效延长顾客停留时间,提高复购率,实现销售持续增长。

(记者 兰良增 通讯员 苏萍萍)

本报讯 日前,市工商联组织我市所属商协会、异地石狮商会及部分经济类行业协会秘书长30人,赴江苏南通张謇企业家学院开展专题研学。值得一提的是,上海石狮商会40余名会员代表专程前往,与研学团同堂学习、深入交流。

据悉,本次研学旨在促进商企间互学互鉴,共同探索中国特色商会组织建设新路径,更好地服务会员企业及民营经济高质量发展。研学期间,学员们通过专题教学深入学习。张謇企业家学院特聘教授单国锋解读《中华人民共和国民营经济促进法》,为商会和企业依法合规经营提供法治指引。南通市工商联秘书长陆贊华围绕“建设中国特色一流商会”主题,分享商会发展逻辑与创新路径。南通大学副教授黄建锋剖析宏观经济形势与政策,助力把握发展机遇。

石狮商协会组团赴南通研学

本报讯 为商会和企业依法合规经营提供法治指引。南通市工商联秘书长陆贊华围绕“建设中国特色一流商会”主题,分享商会发展逻辑与创新路径。南通大学副教授黄建锋剖析宏观经济形势与政策,助力把握发展机遇。

现场教学环节,学员们走访南通博物苑、五山滨江片区,深切感受张謇先生“士负国家之责”的家国情怀和南通“生态优先、绿色发展”的生动实践。研学团实地考察中天科技集团、江苏安惠生物科技、江苏大生集团(大生纱厂旧址)等“张謇

(记者 邱育钦 通讯员 高莎莎)

石狮企业探寻西部发展机遇

本报讯 日前,由福建省贸促会牵头,省内各级贸促机构及重点企业代表组成的“福建贸促系统代表团”深入新疆昌吉州展开经贸考察,寻求东西部产业共振点。石狮市贸促会携福建佳纺织科技有限公司等企业积极参与,探寻西部机遇。

一场由福建省贸促会(国际商会)与福建省援疆前方指挥部合力打造的“福建-昌吉经贸对接推介会”率先登场。会议为两地企业搭建高效交流平台,精准推动产业资源对接,激荡起合作共

赢的强烈意愿。代表团实地探访昌吉州龙头企业。在新疆恒安纸业有限公司,考察团深入生产一线,了解其扎根西北的稳健发展与市场布局;在新疆新铝铝业有限公司,代表团重点考察企业现代化生产线与技术创新成果,就铝材精深加工领域的潜在协作展开务实交流。

据了解,此行以“贸促搭台、企业唱戏”为核心,不仅深化了福建企业对昌吉州优势产业与营商环境的直观认识,更通过精准对接为两地产业链互补协作注入强

劲动能。石狮市贸促会相关人士在考察中表示,“我们积极穿针引线,就是要让福建的市场活力、产业优势与昌吉州的资源禀赋、发展潜力相融互促,共同书写新时代东西部协作的精彩篇章。”

从推介会的思想碰撞到工厂车间的实地把脉,福建贸促系统此次西行,正以实际行动为闽昌企业铺设一座跨越地域、共谋发展的坚实“金桥”。

图为石狮企业代表赴新疆昌吉州展开经贸考察

(记者 兰良增 通讯员 许锦航)



全力出击查隐患 迎峰保供度夏时



本报讯 随着炎炎夏日的来临,用电高峰也随之而至。鸿山热电公司设备维护部汽机专业积极响应迎峰度夏做好能源保供的号

召,迅速行动,全面开展设备巡查工作,为能源稳定供应保驾护航。

该公司作为我市迎峰度夏能源保供的重要单位,肩负着电力保障和可靠供热的重大责任。汽机专业按照该公司制定的迎峰度夏工作方案,确保设备的安全稳定运行。他们将人员分为多个小组,不间断地对设备进行全面检查;利用热成像仪、测振仪等仪器,对设备的关键部位进行细致检测,并且认真记录设备的运行参数,对发现的问题及时进行分析和处理,收到良好成效。图为鸿山热电公司设备维护部汽机专业人员对设备进行检测

(记者 尼松义 通讯员 陈彦)

港口公司开展冷库火灾应急演练



本报讯 日前,石狮港口开发建设有限公司紧抓“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”主题,精心组织一场全面且深入的冷库火灾事故应急演练,演练将理论知识学习与实战操作紧密结合,以学促练、以练筑防,切实加强港口公司安全管理,提升员工对冷库火灾事故的应急处置能力,全方位筑牢安全生产防线,为港口安全运营保驾护航。

在理论环节,第三方安全中介机构专业人员为公司员工带来一场干货满满的冷库安全培训知识讲座。培训围绕冷库火灾的成因、特点及预防措施等内容展开,通过大量实际案例分析,生动直观地向员工们阐述冷库消防安全的重要性,详细讲解各类安全操

作规范,有效增强员工们的安全意识和风险防范意识。理论学习结束后,全体员工前往B保冷库,进入实战演练环节。员工们踊跃参与,在实践中熟练掌握了灭火器的使用技巧,进一步提升了火灾初期扑救能力。

通过此次冷库火灾事故应急演练,员工们不仅丰富了冷库安全知识,更在实战中切实提升应急处置能力和团队协作水平。港口公司相关负责人表示,未来将持续开展此类活动,不断完善应急预案,为港口运营营造安全稳定的环境,保障各项业务顺利推进。

(记者 许小雄)

上半年泉金“小三通”航线客流比增185%

本报讯 今年上半年,泉金“小三通”客运航线累计安全运营642航次,同比增长165%,运送两岸旅客47788人次,客流量同比增长185%,创下航线复航以来历史新高。

为全力保障这条两岸“连心桥”安全、高效、便捷运行,泉州海事局联合海关、边检等口岸单位,创新推出“一次登轮、联合检查”机制,变多部门分次检查为一次性联合查验,有效提升联合查验“加速度”。运用VTS、AIS、CCTV及智慧海事监管系统,整合旅客信息与船舶实时画面,构建“全息画像”,显著提升对船舶动态、通航环境、码头秩序的感知及风险

预警能力。针对石井作业区新泊位建设工程区域涉及航线原航道部分水域这一情况,积极协调相关部门科学规划并启用临时航道,牵头涉海部门开展联合巡航执法,及时清除碍航物,整治违规渔船,维护安全顺畅的通航秩序。

(记者 洪亚男 通讯员 陈雨农)

跨越2000公里
闽宁两地税务
“空中课堂”开课



本报讯 山海协作新实践,云端共学零距离。6月27日,石狮市税务局与宁夏盐池县税务局开展跨越2000多公里的青年理论学习小组“云上”面对面沙龙联学。这一创新举措是加强闽宁两地税务青年理论武装、促进山海合作交流的一次生动实践。

据悉,石狮市税务局和盐池县税务局在今年5月以“狮盐同心,强基固本”为主题签订跨区域合作协议,通过全方位、多层次的合作,共同开展为期3年的跨区域税务合作。两地税务部门将立足“优势互补、互利互惠、长期协作、共同发展”,在推动两地形成征管基础、提升税费服务质量、优化税收营商环境、提升纳税人缴费人满意度中,相互共学共建、取长补短、拓展合作,力争打造“联建固本、联学强基、联创提质、联培共育”的山海协作税务样板。

(记者 兰良增 通讯员 刘钰)

石狮市统计局开展新纳统零售企业现场核实

本报讯 目前,石狮市统计局组织人员前往湖滨街道,开展新纳统零售企业现场核实工作。

现场核实过程中,工作人员实地查看企业经营场所,了解商品种类、客流量等经营情况。通过与企业负责人、财务人员面对面交流,详细了解企业开业后的商品销售额、销售渠道及经营模式,并仔细核对企业执照、财务报表、销售台账等资料,确保企业基本信息和经营数据的真实准确。

同时,工作人员围绕指标含义、统计口径、数据来源、平台操作及填报时间等,对企业统计人员开展“一对一”系统业务培训,帮助企业准确把握报表填报要点。此外,还积极宣讲新修改《统计法》,明确企业在统计工作中的权利与义务,强化企业法治意识。

市统计局通过现场核实,有效摸清了新纳统零售企业经营动态,既保障纳统工作质量,也推动企业统计更加规范。市统计局将持续跟进服务新纳统企业,强化培训指导,夯实统计基层基础,为石狮市经济高质量发展提供坚实的统计支撑。

人才市场

招聘

英语或外贸专业(英语六级),有无经验均可。
13805991706 龚女士

遗失声明

- 某有柯育苗不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号0001297,金额5000元,开票日期:2020年3月18日,特此声明作废。
- 某有冯胜云不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00006874,金额2000元,开票日期:2021年7月6日,特此声明作废。
- 某有王明康不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00007000,金额3000元,开票日期:2020年7月28日,特此声明作废。
- 某有曾培阳不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00007371,金额1000元,开票日期:2021年9月29日,特此声明作废。
- 某有蒋福川不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00007372,金额1000元,开票日期:2021年9月29日,特此声明作废。
- 某有李素琼不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00009807,金额1000元,开票日期:2019年4月22日,特此声明作废。
- 某有杨海沟不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00009749,金额1000元,开票日期:2019年4月3日,特此声明作废。
- 某有吴金榜不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00007636,金额1000元,开票日期:2018年1月29日,特此声明作废。
- 某有朱国云不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00005927,金额3000元,开票日期:2021年1月6日,特此声明作废。
- 某有谭云峰不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00008788,金额2000元,开票日期:2022年4月29日,特此声明作废。
- 某有谢元贵不慎遗失海洋渔业普通船员证书,编号:35052119721224X7,特此声明作废。
- 某有张飞不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00012217,金额1000元,开票日期:2020年7月22日,特此声明作废。
- 某有张瑜不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00009062,金额1000元,开票日期:2022年5月27日,特此声明作废。
- 某有施秀也不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00006885,金额1000元,开票日期:2021年7月7日,特此声明作废。
- 某有施树不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00012102,金额3000元,开票日期:2020年7月8日,特此声明作废。
- 某有谷超琦不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00007286,金额1000元,开票日期:2021年9月16日,特此声明作废。
- 某有姜震川不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号00007186,金额1000元,开票日期:2021年8月31日,特此声明作废。

石狮市供销社与泉州小城镇改革发展促进会签约 围绕乡村振兴 开展深度合作

本报讯 7月1日,石狮市供销社与泉州小城镇改革发展促进会正式签订战略合作协议,双方将围绕乡村振兴战略,在多个领域开展深度合作,携手推动石狮市乡村的全面发展与振兴。

根据协议,双方将充分发挥各自优势,共同探索乡村振兴的创新模式和路径。此次战略合作是双方积极响应国家乡村振兴战略的重要举措。石狮市供销社作为服务“三农”的重要力量,在农村流通、农业社会化服务等方面拥有丰

富的资源和经验;泉州小城镇改革发展促进会则在推动小城镇建设、促进城乡融合发展等领域发挥着积极作用。

双方的合作将为石狮市乡村振兴注入新的活力,为实现农业农村现代化提供有力支撑。

目前,双方正在考察打造锦尚厝前土壤文化馆合作项目,希望通过土壤文化馆展示土壤文化、农耕历史等内容,增强公众对土地资源的认识,促进农业文化的传承与发展。

(记者 高佩君 通讯员 蔡亦装)

聚焦商贸领域“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”

石狮市商务局开展主题宣传活动

本报讯 “节约,从我做起,制止浪费,倡导绿色消费,推动全市商贸领域形成绿色低碳的生产生活方式!”近段时间,市商务局深入市区开展商贸领域“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”主题宣传活动。

活动中,该局工作人员先后深入市区中石化东区加油站及中石油玉浦加油站,向企业职工、群众发放“文明餐桌”倡议书,同时讲解勤俭节约的重要性,倡

华锦码头团队参加泉州港机 智能化管理技术交流

本报讯 目前,石狮市华锦码头技术团队一行赴泉州港务大厦参加港机智能化管理技术交流学习活动。泉州区域各码头代表齐聚一堂,围绕“大型港机全生命周期健康管理与运维管控智能化”主题,就NetcMAS系统解决方案展开交流探讨。

据悉,作为起重机械状态监评核心系统,NetcMAS针对大型起重装备高速、重载、大冲击的运行特性,实现对金属结构(含拉杆系统、大梁系统、门架系统等),运行机构(含电机、减速箱、制动器等)及轨道铰点等关键构件的应力、振动、

上半年泉金“小三通”航线客流比增185%

本报讯 今年上半年,泉金“小三通”客运航线累计安全运营642航次,同比增长165%,运送两岸旅客47788人次,客流量同比增长185%,创下航线复航以来历史新高。

为全力保障这条两岸“连心桥”安全、高效、便捷运行,泉州海事局联合海关、边检等口岸单位,创新推出“一次登轮、联合检查”机制,变多部门分次检查为一次性联合查验,有效提升联合查验“加速度”。运用VTS、AIS、CCTV及智慧海事监管系统,整合旅客信息与船舶实时画面,构建“全息画像”,显著提升对船舶动态、通航环境、码头秩序的感知及风险